
Аналитическая справка по итогам анкетирования  

обучающихся и их родителей (законных представителей)  

по вопросу качества организации горячим питанием 
 

Цель анкетирования: выяснить удовлетворенность обучающихся и их 

родителей (законных представителей) организацией питания в школе, 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В ГАПОУ СО структурного подразделения школа-интернат, 

реализующей АООП всего обучается 115 человек (14 человек на домашнем 

обучении). 101 обучающийся получают бесплатное горячее питание. Из них 

44 обучающихся проживают в условиях интерната и находятся на пятиразовом 

питании, (завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин), а 57 обучающихся 

(город) - на двухразовом питании (завтрак, обед).  

С целью родительского контроля за организацией питания обучающихся 

10.11.2022 года, было проведено анкетирование среди родителей (законных 

представителей) и обучающихся согласно Методическим рекомендациям МР 

2.4.0180-20.  

«Анкета школьника» включала в себя 12 вопросов, которую необходимо 

было заполнить совместно с родителями.  Вопросы подразумевали получение 

информации об удовлетворенности системой организации питания в школе, о 

санитарном состоянии школьной столовой, об удовлетворенности школьным 

меню и т.д. 

В анкетирование участвовали обучающиеся и их родители (законные 

представители) с 1 по 9 класс.  

Всего опрошено: 82 семьи обучающихся -100 %. 

 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Иногда 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

71 чел. 

86% 

- 11 чел. 

14% 

- 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

75 чел. 

91% 

1 чел. 

1% 

6 чел. 

7% 

- 

3 Питаетесь ли вы в школьной? 82 чел. 

100% 

- - - 

4 В школе вы получаете 2 разовое горячее 

питание?» (завтрак +обед)  

В школе вы получаете 5 разовое горячее 

питание?» (завтрак +обед+ полдник+ 

ужин+ 2 полдник)  

47 чел. 

57% 

 

35 чел. 

43 % 

   

5  Наедаетесь ли вы в школе? 65 чел. 1 чел. 16 чел. - 



79% 1% 20% 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для приема пищи?  

75 чел. 

91% 

7 чел. 

9% 

- - 

7  Нравится питание в школьной 

столовой? 

72 чел. 

88% 

  10 чел. 

12% 

8 Устраивает меню школьной столовой? 63 чел. 

77% 

3 чел. 

4 % 

 16 чел. 

19% 

9 Считаете ли питание в школе здоровым 

и полноценным? 
80 чел. 

 

2 чел. 

2% 

  

10 Ваши предложения по изменению 

меню: 

- включить новые блюда в меню: 

пельмени, вареник; 

-  больше давать макароны, пюре; 

- разнообразить меню; больше фруктов 

(разнообразить их) 

11 Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

организовать в школе буфет (1 чел.- 

1%) 

      

        Выводы и предложения: 

1. 100% обучающихся охвачены горячим питанием (47 чел. - 45%, 35 чел.-  

55%). 

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся к организации питания в школе- интернате. 

3. Продолжить осуществлять организацию родительского контроля по 

вопросу горячего питания. 

4. Включить в работу школы- интерната «План проведения региональных 

тематических мероприятий по профилактике заболеваний и поддержке 

здорового образа жизни на 2023 год». 

5. Своевременно выявлять и устранять замечания родителей и обучающихся, 

возникающих в процессе посещения столовой. 

6. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся.  

 

 

14.11.2022 

 

 

Старший воспитатель                                                     Л.И. Широковских 

 

 


